
 
 
Referat; bestyrelsesmøde GF Kalvehave Færgegaard lørdag 18. december 2021 
(udsat fra 27. november) 
 
Til stede: Peter Hofman-Bang, Peter Tygesen (ref.), Alex Jensen, Martin Sønderholm 
Fraværende: Dorte Z. Nielsen 
 
1. Opfølgning på referat af bestyrelsesmøde 21. august  
Ingen kommentarer 
 
2. Generalforsamling  
Skal ifølge vores vedtægter afholdes april/maj, vi afventer coronasituationen. 
 
3. Økonomi  
Alt godt.  
Foreningen har været udsat for et forsøg på CEO-fraud i form af, at kassereren modtog en 
faktura på 2.721,45 Euro (ca. 20.000 kr.), som tilsyneladende kom fra formanden. Alex 
fattede mistanke og forsøget lykkedes ikke. Forsøget er anmeldt til politiet, som mener, at 
en efterforskning ikke vil føre til domfældelse af nogen. 
 
Vores arbejdsskadeforsikring vil stige en smule på grund af bidrag til en garantifond. 
 
4. Hjemmesiden 
Bestyrelsen tager imod et tilbud om 10 års-betaling til DK hostmaster for vores 
domænenavn; det giver en besparelse.  
 
Det er lykkedes at indsamle målsatte matrikelkort for hele grundejerforeningen – Martin 
lægger dem på hjemmesiden. 
 
5. Grundejerforeningens faste anlæg 
a. Veje  
- Forbedring af ca. 15 m grusvej ud for indkørsel udført ved Hasselvej 12. 
 
- Efter rundgangen d, 21. august har formanden d. 27. sep. skrevet til 14 grundejere om 
klipning mv. Formanden skriver efter mødet en rykker til to grundejere, der endnu ikke 
har foretaget nødvendig klipning. 
 
17. november har et polsk sættevognstog skadet vejsvinget Ulvsundvej/Ny Pilevej. 
Forsikringsselskabet har vedkendt sig erstatningsansvaret og anlægsgartner Martin 
Møllevang vil foretage udbedring. Der skete desuden skader på Ulvsundvej 36’s hæk og 
hegn samt et SEAS-elskab.  
 

Juleaftensdag 2021 på engen 



b. Dræn 
Spulet 29. sep. – igen med godt resultat. Til foråret etableres der en ny spulebrønd på 
Birkevej.  
 
c. Græsslåning 
Slået 10. september af Stendyssegaard Maskinstation. 
 
d. Trapper, bænke og skraldespande 
Alex reparerer løbende 
 
e. Beplantningsbæltet og udsigtskiler  
Sideværts klipning bestilt udført af Urnefrugård inden for en ramme af 5.000 kr. i løbet af 
vinteren. Resultatet vil umiddelbart se dramatisk ud, men vi ved fra sidste gang, at 
bevoksningen snart retter sig. 
 
f. Skræntbeplantning og stranden  
Stormen i november var hård ved kysten, men det nye borde/bænkesæt ved trappe 2 blev 
stående.  
 
g. Badebro  
Kommunen har givet tilsagn om at opsætte løse-hunde-skilte i et vist omfang, men intet 
er udført. Badebro nedtaget 23. oktober – foreningen donerede lidt drikkevarer. 
 
h. Sydsjællandsleden 
Alex har gravet afvandingsrender og lagt lidt grus på de laveste punkter af stien på vores 
areal og meddelt arbejdet til kommunen - som takkede.  
 
6. Bestyrelseshåndbogen 
Opdateret til 9. udgave. 
 
7.  Information fra Vordingborg Kommune, Lokalrådet, Havneudvalget mfl. 
Havneudvalget: Bestyrelsen genudpegede Alex som repræsentant for de kommende fire 
år. Formanden meddeler dette til Havnefogeden. 
                  
8. Eventuelt 
Alex foretager til foråret udskiftning af vejnavneskilte ved engen. 
 
Formanden forsøger at arrangere endnu en udflugt for medlemmerne i juli. 
 
Bestyrelsen gør opmærksom på, at alle diger er fredet - det gælder også det delvist 
nedbrudte jord- og stendige, der løber langs hele grundejerforeningens vestlige grænse. 
 
Martin sætter kontaktoplysninger til foreningen i udhængsskabet. 
 
Alex har informeret kommunen om autocamper-parkering på parkeringspladsen - det har 
ført til overfyldte skraldespande og toiletbesøg i naturen. 
  
9.  Næste møde. 
Fredag d. 18. marts kl. 19 hos Peter Hofman-Bang. 


